
Швајцарска: Према излазним пројекцијама, 64 одсто гласача је гласало „за“, а 36 одсто је било против на референдуму о дозволи истополним паровима да се венчавају и усвајају децу
недеља, 26 септембар 2021 18:20

Швајцарци су на референдуму рекли убедљиво "да" браку за све, показују процене
објављене одмах после затварања биралишта.

  

  

Према првој процени института за анкете гфс.берн, за нову меру гласало је 64 одсто
гласача, а 36 одсто је било против, што је још више него што су предвиђале анкете уочи
референдума. Према ранијим анкетама стално је давана предност присталицама
хомосексуалне уније, којој су се углавном супротстављале популистичка партија УДЦ,
прва партија у земљи, и неке верске групе.

  

Швајцарски парламент и извршно тело Савезни савет подржавали су предлог „Брак за
све“. Швајцарска се овим гласањем усагласила са великом већином земаља Западне
Европе. Групе које су биле против су се активирале мало више уочи гласања, али остају
у великој мери у мањини.
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Истополни парови већ могу да оформе цивилну везу у Швајцарској од 2007. године, али
нове мере предвиђају да могу заједно да усвајају децу, а лезбијски парови да користе
донацију сперме.

  

Кампања је била обележена оптужбама о нефер тактикама, две супротстављане стране
указивале су на скидање постера, непријатељске имејлове и узвикивање увреда
активистима, и напоре да се ућуткају супротстављени ставови.

  

Швајцарци одлучују на референдуму да ли ће дозволити истополне бракове

  

Бирачи у Швајцарској, једној од последњих западноевропских земаља која и даље
забрањује хомосексуалне бракове, данас ће на референдуму одлучити хоће ли
дозволити истополним паровима да се венчавају и усвајају децу.

  

Савезна влада и парламент већ су одобрили измењени закон, али су противници
предвођени десничарском Швајцарском народном странком (СВП) изнудили референдум
о том питању у оквиру швајцарског система директне демократије.

  

Према најновијем истраживању јавног мњења, предњаче присталице истополних
бракова, при чему је 63 одсто испитаника рекло да је „за“, али је кампања која
промовише „не“ у протеклих неколико седмица нарасла.

  

Први показатељи воље грађана очекују се данас око подне, а коначни резултати касније
током дана.

  

Измењени закон омогући ће истополним паровима да се венчају и усвајају децу која нису
у сродству са њима на исти начин као и хетеросексуални парови.
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Такође, сада ће страним супружницима швајцарског држављанина бити олакшано
добијање држављанства.

  

(Бета, АФП, Срна, Ројтерс)
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